 ZAPISNIK

Sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 14. prosinca 2023. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Hana Bulić, Branko Jakopec, Ivan Banfić, Franjo Jurgec, Željko Žmegač, Zlatko Kanjir, Danica Denac, Stanko Tocko, 

NENAZOČNI: Jadranka Jakopec

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Marijana Sambolec Kukec-pročelnica, Snježana Punčec-zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve prisutne, otvara 24. sjednicu, konstatira da je prisutno 8 vijećnika od 9 i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka, te čita predloženi Dnevni red koji ste primili i koji glasi:


1. Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2024. godinu i projekcija Proračuna za 2025. i 2026. godinu
3. Prijedlog Odluke o izvršavanu Proračuna Općine Donja Voća za 2024. godinu
4. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2024. godinu
5. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2024. godinu
6. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024.godinu
7. Prijedlog Plana davanja koncesija za 2024. godinu
8. Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2023. godinu
9. Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2024. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje
10. Prijedlog Zaključka o usvajanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Donja Voća za razdoblje od 2024. do 2027. godine
11. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2024. godinu
12. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Donja Voća u 2024. g.
13. Ostala pitanja     

Predsjednik vijeća postavlja pitanje:
Tko je ''ZA'' – 8 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 0 glas
te konstatira da se Dnevni red prihvaća jednoglasno sa 8 glasova ''ZA''.



Predsjednik vijeća – prelazimo na prvu točku Dnevnog reda.   

AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća – otvara raspravu.

Predsjednik Vijeća – kako se nitko ne javlja dajem zapisnik sa 23. sjednice na glasanje,
Tko je ''ZA'' – 8 vijećnika
Tko je ''PROTIV'' – 0 vijećnika
Tko je ''SUZDRŽAN''- 0 vijećnika
 te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa osam glasova ''ZA''.


   AD) 2.

Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2024. godinu i projekcija Proračuna za 2025. i 2026. godinu

Predsjednik vijeća daje riječ načelnici.

Načelnica Sanja Kočet – zahvaljujem se Predsjedniku na danoj riječi te ću pokušati biti što detaljnija iako ste dobili obrazloženje uz sam prijedlog Proračuna. Prijedlog Proračuna temeljen je na zakonskim obvezama, na temelju ugovorenih obveza te fiskalnih kapaciteta ali i na temelju dinamike realiziranih planiranih aktivnosti i projekta. 
Imate planiranje po programima, unutar tih programa po aktivnostima i projekcijama, opći i posebni dio, ukupne prihode i primitke koji su planirani u iznosu od 2,5 milijuna eura dok su za 2025. i 2026. planirani u iznosu od 1,25 milijuna i 1,3 milijuna eura. Planom kroz 2024. godinu pokrit će se  manjak u iznosu od 200 tisuća eura. Plan prihoda za 2024. godinu zasniva se na procjeni, odnosno na temelju izvršenog proračuna tijekom 2023. godine ali naravno u skladu sa zakonskom regulativom koja određuje proračunske prihode. Prihodi od poslovanja su prihodi od poreza, pomoći, prihodi od prodaje nefinancijske imovine, prihodi od prodaje roba, proizvoda i usluge i ostali prihodi. Prihodi od poreza planirani su u skladu s kretanjem prihoda u prvih 9 mjeseci 2023. godine. Najznačajniji od toga su planirani prihod tj. prirez, vodili smo se pritom kod planiranja prihoda i mjerom o kojoj je bilo riječi i na prošloj sjednici tj. ukidanju prireza i prema novoj odluci  uvođenju nove odluke o poreznim stopama gdje je najniža porezna stopa usvojena od 22 % i viša porezna stopa do 33 %. Prihodi od pomoći od strane inozemstva i subjekata unutar općeg proračuna se najvećim dijelom odnosi na sredstva iz državnog proračuna resornih ministarstva na temelju EU sredstva za kapitalne investicije i tekuće projekte. Planirani rashodi u Proračunu za 2024. raspodijeljeni su na način da su planirani u iznosu od 1,1 milijun eura ili 53,78 % ukupnih rashoda i rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 1,1 milijun eura. Planirani su u skladu sa stvarnim potrebama, koje općina ima u skladu s financijskim obvezama i naravno prema mogućnostima prihoda proračuna. U sklopu računa prihoda i rashoda po ekonomskoj klasifikaciji je iskazan manjak iz prethodnih godina tj. preneseni manjak koji će biti pokriven tokom 2024. godine. Manjak se odnosi na nedostatak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima. Kroz račun prihoda i rashoda po izvorima financiranja možete detaljno vidjeti svaki prihod odnosno svaki rashod po izvorima financiranja, ovisno dali su to opći prihodi i primici izvor 11 ili se govori o izvoru 52 pomoć od države kroz fiskalno izravnanje ili izvor 56 pomoć od međunarodne organizacije i tijela EU to su financirani projekti. Ono što se financira kroz opće prihode i primitke su financijski rashodi, zatim subvencije, pomoći koje se daju, naknade građanima i kućanstvima oni se isključivo financiraju iz izvora 11, tj, naših općih prihoda Općine. Račun financiranja je po ekonomskoj klasifikaciji tu imamo sredstva koja su od zaduživanja 163 tisuće eura, odobreni iznos prekoračenja po žiro-računu i tu vam je također prikazan iznos od 53 tisuće eura koji se odnosi na povrat poreza po dohotku za koji će biti nedostatna sredstva na žiro računu za povrat kroz redovno poslovanje pa je iz tog razloga i tako prikazan. Posebni dio proračuna planski rashodi i izdaci u kojima su vam prikazani po zakonsko propisanoj klasifikaciji pa imamo proračun ukupno planirani rashodi za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu. Prema razdjelima, glavama i aktivnostima. Predstavnička i izvršna tijela razdjel 1 pa razdjel 2 Jedinstveni upravni odjel, komunalne djelatnosti pod 3 i 4. društvene djelatnosti. Predstavničko i izvršno tijelo – planirana sredstva za provedbu tog programa su 71 tisuća eura, tu su: tekuće zalihe, rad općinskog vijeća i načelnika, financiranje političkih stranaka i imamo predviđen iznos za obilježavanje dana Općine. U razdjelu 2. Jedinstveni upravni odjel  gdje su nam planirana sredstva za provedbu tog programa u iznosu od 495.607,00 eura tu nam spada: administracija i upravljanje, materijalni rashodi, financijski rashodi i sljedeća aktivnost kroz taj razdjel vam je otplata glavnice kredita 110.000,00 eura, a odnosi se na otplatu glavnice po postojećim kreditima. Tu imamo i iznos predviđen za povrat zajma na ime povrata poreza na dohodak znači prije spomenutih tih 53.162,00 eura, održavanje poslovnih objekata isto planirana aktivnost, javni radovi odnosi se na rashod za zaposlene osobe i ostale materijalne rashode financirane kroz mjeru zapošljavanja javni radovi. Razdjel 3 komunalna djelatnost gdje imamo program komunalno održavanje, komunalnu infrastrukturu, razvoj sporta i rekreacije. Tu su planirana sredstva za provedbu tog programa u iznosu od 273.660,00 eura. Tu su aktivnosti održavanja nerazvrstanih cesta, zelenih i javnih površina, projekt ''Voća bez smeća'' i SECAP strategija, dva projekta koja su nam ugovorena od strane Fonda za zaštitu okoliša. Projekt ''Voća bez smeća'' nam je treći projekt koji provodimo u suradnji sa školom, različite radionice i predavanja na temu razvrstavanja otpada. Tu su sredstva povućena nužna za Secap strategiju koja nam je u izradi, sufinanciranje rada Sortirnice Čistoća, imamo predviđeno 500,00 eura. Sredstva su planirana u minimalnom iznosu za potrebe sufinanciranja rada sortirnice.
Pod komunalnu djelatnost dalje imate održavanje javne rasvjete, sustava kanala oborinske odvodnje, ostale komunalne usluge, naravno predviđena su sredstva za sanaciju nastalih klizišta. Četiri klizišta koja su nam se pojavile tokom svibnja ove godine za vrijeme elementarne nepogode i imamo tu još održavanje igrala na dječjim igralištima. Nastavno na to imamo kapitalna ulaganja, planirana sredstva za provedbu tog programa od 648.630,00 eura. Ovdje spada reciklažno mobilno dvorište, sredstva za modernizaciju nerazvrstanih cesta, rekonstrukcija odnosno izgradnja mosta u Budinščaku, autobusna stajališta koja se rade u suradnji sa Županijskom upravom za ceste., izgradnja uzdignute plohe na Županijskoj cesti kod škole za koju je pripremljena sva dokumentacija i sad samo čekamo da se otvori natječaj za isto pa da prijavimo projekat, imamo modernizaciju nerazvrstane ceste u Budinščaku isto predviđena sredstva tu još imamo sređenje dokumentacije evidentiranje ceste. Imamo rekonstrukciju grobne kuće, kroz dvije faze s kojima ste upoznati. Faza I ide rekonstrukcija i uređenje zgrade i faza II Opremanje grobne kuće i rješavanje problema odvodnje oko grobne kuće. Za fazu II je sprovedena nabava, a za Fazu I je u tijeku tako da bi do kraja godine trebali imati izvođača i potpisani ugovor. Uređenje sportskih terena - tu nam je u planu izgradnja tribina. Nadalje, imamo Društvene djelatnosti, planirana sredstva za provedbu tog programa su u iznosu 879.220,00 eura, tu nam ulazi sufinanciranje rada ambulante, javni natječaji za mala srednja poduzetništva, turizam i poljoprivredu za koji je bio velik interes, sredstva koja su predviđena za ovu godinu su isplaćena, podnositelji su dostavili zahtjeve i opravdali sredstva. Nadalje imamo glavu Kultura tu nam ulaze sredstva za kulturna događanja u Općini, donacije za udruge u području kulture, tu imamo i Galeriju Slavka Stolnika, planirana sredstva za projektnu dokumentaciju, program vjerske zajednice, sport i rekreaciju – donacije vezane za nogometni klub, održavanje sportskog igrališta. Dalje imamo odgoj i obrazovanje; sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima, sufinanciranje male škole, potpore za djecu koja ne polaze vrtić, tu nam je naravno rekonstrukcija prostora u područnoj školi kroz NPOO što je u fazi projektiranja i do kraja godine budemo imali idejno rješenje te se kreće u građevinsku dozvolu. Podržavamo i dalje školu plivanja i školske projekte kao i sufinanciranje školskog pribora i radnih bilježnica, sufinanciranje produženog boravka koji financiramo od ove godine, nagrade učenicima i stipendije. U Proračunu za 2024. godinu smo predvidjeli veća sredstva jer pripremamo natječaj za stipendije predviđamo kroz jednokratnu naknadu za studente i imamo tu financiranje DVD-a kroz redovnu djelatnost u skladu sa zakonom i naravno tu je planirana kapitalna donacija, a radi se o planiranim sredstvima za povrat otplate kredita za dogradnju i rekonstrukciju DVD-a, tu su nadalje sredstva za civilnu zaštitu, programi za udruge u području socijalne skrbi, projekt Zaželi koji smo prijavili i rezultate bi trebali dobiti krajem godine, sufinancira se u 100%-om iznosu. Trenutno mi financiramo zapošljavanje dvije osobe, a prijavom bi zaposlili 6 osoba na razdoblje od 3 godine. Tu su i potpore za novorođeno dijete, potpore mladim obiteljima kod gradnje ili adaptacije kuće. Imamo udruge građana i ostale donacije, lovstvo, udruga umirovljenika, branitelje, predviđena su i sredstva za špilju Vindija gdje smo ove godine iz proračuna financirali postavu videonadzora oko špilje Vindije. I naravno planirana su sredstva za Turističku zajednicu za redovno poslovanje i projekte. Smatram da se Proračun temelji na nekim realnim osnovama da je razvojan, uravnotežen i da je usmjeren isključivo na investicijske projekte i kapitalna ulaganja. 
Također, Proračun je bio mjesec dana na savjetovanju i nismo primili ni jednu reakciju.

Gospodin Ivan Banfić – nemam nekih bitnih zamjerki na Proračun, ali mene smeta što ima premalo raščlanjivanja po kontima, recimo na kontu rad općinskog vijeća i načelnika navedeno je 44.000,00 eura što je puno i postavlja se pitanje koliku plaću ima načelnica i kolike naknade primaju vijećnici u Općini za svoj rad. To je samo jedan od primjera. Nema točno raščlanjeno kamo idu ti novci.
Načelnica Sanja Kočet – Prema uputama za izradu proračuna, stavke proračuna prikazuju se na drugoj razini računskog plana shodno promjena od 01.01.2023. Naravno, u svakom trenutku u slučaju nejasnoća možete tražiti  dodatno obrazloženje i ono će vam biti dano.

Predsjednik vijeća -   da li ima još  kakvih pitanja? 

Kako nema više pitanja dajem Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2024. godinu i projekcije Proračuna za 2025. i  na glasanje:
Tko je ‘’ZA’’ – 8 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se isto prihvaća sa osam glasova ''ZA''.

   AD) 3.

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2024. godinu.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2024. godinu.


AD) 4.
Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2024. godinu

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2024. godinu.


AD) 5.
Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2024. godinu

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2024. godinu.


AD) 6.
Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu.

AD) 7.
Prijedlog Plana davanja koncesija za 2024. godinu

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Plan davanja koncesija za 2024. godinu.

AD) 8.
Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2023. godinu

Marijana Sambolec Kukec – predstavničko tijelo donosi na prijedlog izvršnog tijela Analizu stanja sustava civilne zaštite na svom području u postupku donošenja Proračuna. U sklopu Analize stanja sustava rezimiramo 2023. godinu kroz planske dokumente, operativne snage na koje možemo računati te događaje iz tog područja kroz godinu. Naglasak je na DVD-u, njegovoj opremljenosti, uz to tu je i Stožer civilne zaštite, postrojba civilne zaštite, članovi, HGSS i ostale sudionike kao što su škola, dva Lovačka društva koja imamo. Dan je financijski pregled uplaćenih sredstava do 30.11. i njegovo izvršenje kao plan do kraja godine. DVD je ove godine dobio 42.474,00 eura, HGSS-u planiramo do kraja godine uplatiti 1.330,00 eura, Gradskom društvo Crvenog križa je ove godine uplaćeno 4.340,00 eura, a radi se većim dijelom o otplati dugova iz prijašnjih godina i u planu je uplata do kraja godine. 
U narednim točkama su dokumenti koje smo sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite dužni donijeti i što nam je redovno svake godine podložno kontroli od strane inspekcije.

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja? 

Kako nema pitanja dajem Zaključak o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2023.godinu na glasanje:

Tko je ‘’ZA’’ – 8 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se isto prihvaća jednoglasno sa osam glasova ''ZA''.



AD) 9.
Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2024. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2024. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.


AD) 10.
Prijedlog Zaključka o usvajanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Donja Voća za razdoblje od 2024. do 2027. godine

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Zaključak o usvajanju smjernica za organizaciju u razvoj sustava civilne zaštite Općine Donja Voća za razdoblje od 2024. do 2027. godine.


AD) 11.
Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2024. godinu

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2024. godinu.


AD) 12.
Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Donja Voća u 2024. g.

Marijana Sambolec Kukec – radi se o Odluci koju svake godine donosimo krajem godine ili početkom iduće, radi se o sredstvima koja izdvajamo za financiranje političkih stranaka sukladno Zakonu i stranačkom udjelu u Općinskom vijeću. Ove godine smo Proračunom predvidjeli iznos od 1.800,00 eura to je po svakom vijećniku 194,00 eura tj. 213,00 za vijećnice, ako su u pitanju žene 10% je veći iznos jer se radi o podzastupljenom spolu.

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja? 

Kako nema pitanja dajem Odluku o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Donja Voća za 2024. godini na glasanje:

Tko je ‘’ZA’’ – 8 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se isto prihvaća jednoglasno sa osam glasova ''ZA''.


AD) 13.
Ostala pitanja

Gospodin Branko Jakopec – imam pitanje vezano za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Donja Voća, bilo je riječi da se čeka procjena i da će do kraja godine biti raspisan Natječaj.

Marijana Sambolec Kukec – bilo je u planu da će natječaj ići do kraja godine ali zbog količine posla i manjka radne snage nismo to uspjeli realizirati, ići će u dogledno vrijeme nakon što se izrade još neke procjene te postojeće koje su starosti nekoliko godina revidiraju.

Božićni domjenak

Načelnica Sanja Kočet – primili ste pozivnicu za božićni domjenak na koji su pozvani vijećnici, predstavnici udruga, sponzori pa Vas molim da se odazovete. 

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 

Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 19,30 sati.		

	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
   	Snježana Punčec     	                                                       	           Željko Žmegač
